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Transkription und Ubersetzung

[iw=j h33.Jowj zp 3 r hq3.t Ich bin 3 mal in das hq3.t-MaB gegangen,
3= hr=j 3 n 3= hrsj 9 = hr=j jw=j mh.kwj mein 3, 3 von meinem 3 und mein 9 zu mir,
indem ich gefiillt bin.
Jn-m dd sw Wer sagt es?
i sdm=f Er soll horen:
.o
12 2
i3 3
31359 -
959  dmd3218 Summe: 3218.
njs 1 hnt 3218 Dividiere 1 durch 3218!
P S AEE
T 2 1243
[\4 24872
[ 8 4816144
[16 81632288
132 163264576
Tdmdl Summe: 1.
Tkm 248721632
1 83618
T 6457
[ 91
1dmd 8 72
Twonsg Methode der Probe:
I . 432
1.2 216
18+ 0001208
T3n3 36288
T9:= 36288
1 dmd 1 Summe: 1.
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T km 243216 1296 Vervolistindige 243216 1296 !
T 918243
1 36288 36288
181 81
1 dmd 320 T8 40 Summe: 320.
T2 160 T16 20
T\4 80 1\32 10 dmd 90 Summe: 90.
T tp n sjtj : Methode der Probe:
39
[\ 90
T\2 180
T3 30
T3r3 10
T\9=f 10
| dmd 320 Summe: 320.
Tjrin$s o Macht als Getreide:
°|5\. 432 hq3t
‘f\z_ 216 hq3.t
| \ 3 1632 hq3.t
JQ\ 353 32 hgt
[ \ 9 =f 32 hqi.t

| dmd 2848 hq3.t Summe: 2848 hgi.t.



